

# 广电总局：禁播偶像养成类节目

国家广播电视台办公厅2日发出通知，要求广播电视台坚决抵制违法失德人员，坚决反对唯流量论，不得播出偶像养成类节目，坚决抵制不良“饭圈”文化，坚决抵制泛娱乐化，杜绝“娘炮”等畸形审美，坚决抵制高价片酬，切实加强从业人员管理。

通知称，广播电视台机构和网络视听平台在节目演员和嘉宾选用上要严格把关；政治立场不正确、与党和国家离心离德的人员坚决不用；违反法律法规、冲击社会公平正义底线的人员坚决不用；违背公序良俗、言行失德失范的人员坚决不用。

通知称，不得播出偶像养成类节目，不得播出明星子女参加的综艺娱乐及真人秀节目。选秀类节目要严格控制投票环节设置，不得设置场外投票、打榜、助力等环节和通道，严禁引导、鼓励粉丝以购物、充会员等物质化手段变相花钱投票，坚决抵制不良“饭圈”文化。

通知要求，树立节目正确审美导向，严格把握演员和嘉宾选用、表演风格、服饰妆容等，坚决杜绝“娘炮”等畸形审美；坚决抵制炒作炫富享乐、绯闻隐私、负面热点、低俗“网红”、无底线审丑等泛娱乐化倾向。严格执行演员和嘉宾片酬规定，严格片酬管理告知承诺制度。倡导鼓励演员和嘉宾担当社会责任，参与公益性节目。严肃惩戒片酬违规、“阴阳合同”、偷逃税行为。

据新华社



## 山东高速集团回归 全面接手山东男、女篮

记者从山东高速集团获悉，近期集团已与山东省体育局、西王集团就山东男、女篮建设及俱乐部股权转让等相关事宜达成一致。自9月1日起，山东高速集团全面接手山东男、女篮运营管理工作。

山东高速集团曾在2014年至2018年期间入主山东男篮，引入劳森、莫泰尤纳斯等实力外援，期间山东男篮战绩不俗，与中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛仅一步之遥。

据介绍，在俱乐部股权变更完成前，山东高速集团组建“山东高速篮球俱乐部(筹备组)”，具体负责男、女篮新赛季的各项筹备工作。目前，备受各界关注的2021—2022赛季CBA联赛注册工作已按期完成，本赛季共注册运动员17人，其中丁彦雨航、刘冠岑正式回归球队，马鑫鑫由青年队升入一线队，球队将于全运会结束后正式开启新赛季备战。

据新华社

## 36岁的C罗 把足坛纪录“刷”成日常

### 世预赛： C罗失点后读秒绝杀 葡萄牙逆转爱尔兰

葡萄牙男足1日晚坐镇阿尔加维球场，在世界杯预选赛中2:1艰难击败了到访的爱尔兰队。刚转会曼联的队长C罗上半时点球被扑后，在第89分钟和第96分钟两度头球破门，帮助球队完成惊天大逆转。

随着比赛结束时间的临近，葡萄牙队看起来要在主场无奈告负，36岁的队长C罗再次挺身而出。他先是在第89分钟接格德斯的助攻，头球顶入球门右下死角，又在第96分钟的最后一次进攻中接马里奥的传中，再度头球建功，全场表现出色的爱尔兰门将巴祖努也只能望球兴叹。

本场比赛主帅桑托斯派出了C罗、若塔和拉法组成的锋线三叉戟，费尔南德斯和贝·席尔瓦在前场调度，38岁的老将佩佩和24岁的曼城“铁闸”迪亚斯镇守后防。

第15分钟，曼联大将费尔南德斯在禁区内积极拼抢赢得点球，C罗主罚的点球被年仅19岁的爱尔兰门将巴祖努扑出。第28分钟，曼城右边卫坎塞洛精准传中，利物浦前锋若塔飞身头球遗憾击中门柱弹出。第45分钟，客队后卫伊根在角球机会中前点甩头破门，帮助爱尔兰队1球领先结束半场。

易边再战，效力于热刺的爱尔兰翼卫多赫蒂因明显拖延比赛时间被黄牌警告。国米旧将马里奥和刚转会巴黎的新星门德斯替补登场，贝·席尔瓦连续两次错失破门良机。但在最后时刻，C罗站了出来。

帮助球队完成逆转后的C罗兴奋地脱衣庆祝，在全场近八千名球迷的掌声中享受着王者般的荣耀，但激情过后，他也按照规则领到黄牌。

据新华社



9月1日，葡萄牙队球员克·罗纳尔多庆祝进球。  
新华社发



压哨扳平、补时绝杀、刷新纪录，一气呵成。又是C罗，他再度改写了足坛历史。

北京时间2日凌晨，在世预赛欧洲区A组葡萄牙主场对阵爱尔兰的比赛中，C罗在第89分钟和补时第5分钟连入两球，帮助葡萄牙队2:1逆转战胜对手，全取三分。与此同时，C罗的国家队进球数上升至111粒，超越伊朗球星阿里·代伊(109)，在男足国家队历史射手榜上独占头名。

旁人难以企及的各式历史纪录，竟被C罗刷成了令人有些“审美疲劳”的日常。

今年2月，C罗年满36周岁。在竞争激烈、迭代迅速的国际足坛，即便是面向顶尖巨星，这也是一个会被球迷“允许”离开欧洲主流联赛，转而去其他大洲“淘金”的年龄。

但对于C罗而言，“36岁”的潜台词并不是“生涯尾声”，它只是用来记录这段辉煌经历的时间坐标。与数年前相比，C罗在球场上展现出的价值和之于球队的作用，似乎没有多少差别。

如果说C罗的这一年有何不同，那便是经过漫长岁月的积淀，如今迎来了大丰收的季节。

从他2001年进入里斯本竞技一线队算起，迄今整整过去20年。天赋之外，对于足球的纯粹热爱，对于自身的严格要求，如此日复一日的坚持，令36岁的C罗，得以触及一项又一项被历

史尘封的纪录。

脚下的每一座里程碑，都是站在金字塔尖的C罗再向前进一步的见证。

3月，在意甲联赛第27轮尤文图斯3:1战胜卡利亚里一役中，C罗完成“帽子戏法”，打进职业生涯第770粒正式比赛进球，自此超越贝利登顶历史第一。巴西“球王”不仅认可这一新纪录，还表达了对C罗的祝福。

5月，在联赛第36轮尤文图斯3:1击败萨索洛的比赛中，打入一球的C罗迎来“斑马军团”生涯百球里程碑。至此，他在五大联赛中为3支球队至少贡献百球(曼联、皇马、尤文)。

6月，在葡萄牙3:0力克匈牙利的欧洲杯小组赛中，C罗梅开二度。至此，他以11球超越法国球星普拉蒂尼，加冕欧洲杯正赛历史最佳射手。当葡萄牙队结束本届大赛征程时，C罗已将这一数字提升至14粒，捧得金靴的他远远拉开了与第2名之间的距离。

不仅如此，他的国家队进球数来到109个，追平阿里·代伊。这一被认为迟早将归于C罗的历史纪录，终于在2日凌晨由他改写。

有人说，葡萄牙的阵容正处于队史巅峰，然而今年的欧洲杯上，布鲁诺·费尔南德斯和贝纳尔多·席尔瓦都没发挥出最佳状态。这些球员本有左右比赛的能力，但终归还是磨合不够、默契太少。假以时日，他们在国家队的表现应该会更加成熟。卡塔尔世界杯，C罗有机会率队再创一回。

属于他36岁的故事尚未完结，却已令人更加期待来年。对于C罗，仿佛一切只是刚刚开始。

中新

## 莱科宁宣布 赛季结束后退役

F1车手基米·莱科宁在社交媒体上宣布，自己将在本赛季结束后退役，为自己20年的职业生涯画上句号。

“是的，这将是我F1的最后一个赛季，这是我在去年冬天做出的决定。这不是一个简单的决定，但本赛季结束后是时候开始新的篇章了。尽管赛季还没有结束，我想感谢我的家人、我效力过的车队、我赛车生涯中的每个人，特别是那些一直以来支持我的车迷。我的F1生涯或许来到了终点，但生活中还有很多我想去体验和感受的事情。后会有期！”他在社交媒体上写道。

现年41岁的莱科宁是围场中年龄最大的车手，而年龄最小的小红牛车手角田裕毅刚满21岁。

本赛季F1还剩下10场比赛，下一站荷兰大奖赛将于9月5日在赞德福特赛道进行。目前莱科宁仅收获两个积分，排在所有车手中的第17位。

莱科宁2001赛季在索伯车队出道，一个赛季后转会迈凯伦车队，随后在2007赛季加盟法拉利。

2018年9月，莱科宁宣布将重返索伯车队。2019赛季开始前，索伯车队更名为阿尔法罗密欧。

莱科宁至今共参加了341场F1赛事，为F1历史第一。他曾18次夺得杆位，21次获得分站冠军，103次登上领奖台，并于2007赛季代表法拉利获得F1世界冠军。

据新华社

## 蒋裕燕获女子400米 自由泳S6级冠军



9月2日，在东京残奥会女子400米自由泳S6级决赛中，中国选手蒋裕燕以5分04秒57的成绩打破世界纪录夺冠。  
新华社发